



ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.)

Αποκαταστάθηκε με την υπ' αριθ. 172/1999 Απόφαση της Επιτροπής Διακρίσεων

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.)

Καθήνυχα 01-08-2015

Αριθ. Πρωτ. 69 / 2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝΩΣΗ Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. (Παρακαλούμε για την αποστολή σε όλες τις Προτοβόθμιες και αυτοί με την παρά τους στα Μέλη τους καθώς δεν διαθέτουμε ιστοσελίδα όπως η Ε.Α.Κ.Π.)

ΘΕΜΑ: κλιάντηση στην ΕΑΚΠ στο έγγραφο της με αφορά την επιστολή της Ένωσής μας στην Ομοσπονδία Συνανθρώπων - Συνάδελφοι

Με αφορά το έγγραφο της ΕΑΚΠ με ημερομηνία 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015 και θέμα Ανακοίνωση με αφορά την επιστολή του προεδρείου της ΕΥΠΣΗ Ηπείρου προς την Ομοσπονδία έχουμε να δηλώσουμε τα εξής :

- 1) Καταρχήν θέλουμε να διασαφηνίσουμε κάτι ότι έγγραφο βγαίνει από την Ένωση μας πάντα είναι με την σύμφωνη γνώμη είτε όλο το θραύς της Ένωσής είτε κατά κλάση/τάξη. Το κείμενο αλλά συντάσσεται από τους εκπαιδευτικούς και κάποιες φορές έχει σταλεί σε όλα τα μέλη πριν την δημοσίευσή του, ακόμα και στα στους εκπαιδευτικούς της ΕΑΚΠ και έχει γραφτεί με διορθώσεις εκπαιδευτών. Ποτέ δεν έχει βγει έγγραφο χωρίς ακόμα και την πληροφορητική σύμφωνη γνώμη όλων των εκπαιδευμένων μελών του Δ.Σ. Για το συγκεκριμένο έγγραφο η απόφαση για την έκδοσή του ήταν με ομοφωνία όλων των μελών στο Δ.Σ στις 11-8-2015 και των μελών της ΕΑΚΠ.
- 2) Το έγγραφο μας δεν ήταν επιστολή αλλά, ήταν απευθείας - καταγγελία, το γράφει και ο τίτλος καθώς έχει επισυνάψει προς ενημέρωση των μελών.
- 3) Στα έγγραφα σας καταγγέλλετε την αδράνεια της Ομοσπονδίας για θέματα που αφορούν όλη την Ελλάδα, εμείς σχολιάζουμε με τα θέματα που αφορούν την περιφέρειά μας. Εσείς είστε οι αδνοσοκλήτες - εργατοκλήτες, εμείς είμαστε «επισκεπτόμενοι» και δεν μπορούμε να σας φτάσουμε.
- 4) Ζητήσατε και όχι απαιτήσατε από το προεδρείο να γίνει καταγγελία προς την κλιμάκωση της Ομοσπονδίας απέναντι στις κλιμακωτικές επιδράσεις των Πυροσβεστών και το κείμενο, συμπεριλαμβανομένων και εσάς γιατί δεν είδαμε μία καταγγελία σας στην ΕΑΚΠ προς κινήσει για όλα όσα έχουν γίνει με τους Συνάδελφους από την Ήπειρο που πήγαν για ενίσχυση σε άλλες Περιφέρειες και όλα όσα επικαλούσταν και και στην Πρόταση του Προέδρου οι αποκαθαρμένοι καταγγέλλεις να είναι ονομαστικές σε αυτούς και άλλων της ανυπατάς είναι όχι ονομαστικές να είναι κατά κανόνα

ΕΔΡΑ: Αρχιεπισκόπου Μωραίου 18 - Α.Π.Υ. Καρπένου - Τ.Κ. 46446 - Τ.Θ. 112 ΤΗΛ - FAX 26610 24230 - e-mail: info@epypm.gr
Τηλ Προέδρου 2644743285, 2628548252 - Τηλ. Γραφείου 262722251

0191510:13p

p.2



ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.)

Λογισμικό με την υπ αριθ. 173788/Δεκέμβριος 04 καταχώριση Κρατικού

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΔΕΞΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.)

Καθύνωνα 01-09-2015

Αριθ. Πρωτ. / 2015

υπεθέτου γενικά και αόριστα. Δηλαδή άλλα λόγια να αγοράσουμε. Εμείς την καταγγέλλουμε την Ομοσπονδία και τον Νομικό Σύμβουλο της ειδικά για καλοκαιρία. Γιατί μας κρίνετε; Εσείς δηλαδή οι μεγάλοι εργατοκρίτες; Δεν κρίνετε λάθη ή δεν δέχονται κριτική; Εμείς δεχόμαστε και είναι και καλοπροαίρετη πάντα για να γινώμαστε καλύτεροι.

5) Δεν ζητήσατε να γίνουν οι απαιτούμενες νομικές ενέργειες από το νομικό σύμβουλο της ομοσπονδίας. συμφωνήσατε στην πρόταση του Προεδρείου και μετά την τηλεφωνική συνομιλία που είχε ο Πρόεδρος με τον Νομικό Σύμβουλο της Ομοσπονδίας σας ενημέρωσε τηλεφωνικά και συμφωνήσατε να σταλεί με e-mail στον Νομικό Σύμβουλο τα στοιχεία καθώς εσείς είχατε στην διάθεση σας το e-mail του, μην προσπαθείτε λοιπόν να θρησπολογήσετε απευθείας ότι μόνο εσείς ενδιαφέρεστε για τον Συνάδελφο. εμείς γράψαμε ότι συνεργαζόμαστε για την άρτια λειτουργία της Ένωσης μας, τώρα εσείς θέλατε να πούμε ότι μόνο εσείς ενδιαφερόμαστε!!!! Ναι το πέρασε μόνο η ΕΛΚΕΗ νοιάζομαι για όλα και για όλους. Ευχαριστήματα!!!! Γιατί δεν λέτε πιαν κλάμο ότι σε πρόταση του Προεδρείου για να αλλάξετε Νομικό Σύμβουλο ώστε να μην έχουμε θέματα συμφωνήσατε μεν διαφωνήσατε δε στο θέμα των Προέσεων που θα μας εκπροσωπούν και ότι μόνο αυτοί που εσείς συνεργάζεστε είναι οι καλοί, ποιοι δηλαδή οι νομικοί σύμβουλοι του ΠΑΜΕ;

6) Κατηγορείται το Προεδρείο ότι παρασιτάρει συνέχεια την πρόταση σας για προσωρινές διαμαρτυρίες σε συνεργασία με άλλους συνδικαλιστικούς φορείς. όταν αναφέρετε συνδικαλιστικό φορέα σε κοινόν αναφέρεται στο ΠΑΜΕ που μόνο με κοινόν εσείς συνεργάζεστε; Να σας θυμίσουμε τι μας είπατε στο ΔΣ στις 11-8-15 και είναι και γραμμένο και στη πρακτική «Η ΕΛΚΕΗ είναι αντίθετη με τις κατηγορηματικές κινητοποιήσεις των Ομοσπονδιών των Σωμάτων ασφαλείας, που γίνονται ξεχωριστά από τους άλλους εργαζομένους. αυτή τη διαφωνία της καθής και τις θέσεις της και το αγωνιστικό της κλίμα θα κεντραρίσει στην κινητοποίηση των έμπιστων στη ΔΕΘ. Για αυτό το λόγο θα συμμετάσχουν Παράλληλα θα καλέσει άσος Συνάδελφος έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν και στην κινητοποίηση του ΠΑΜΕ >> αν δεν είναι δική σας λόγω αυτό να μας διαφωνήσατε όμως και πριν 2 χρόνια πάλι σε ΔΕ της Ένωσης μας στην Π.Υ. Ηχομενίτους είχατε δηλώσει ότι μόνο με το ΠΑΜΕ, εσείς θα πάτε σε κορεία και θα ακολουθείτε Γιατί δεν λέτε στους Συνάδελφους ότι αρνείστε πραγματικά στην διεργασία κινητοποίηση και είναι ένα μεγάλο όχι με την δικιολογία ότι μόνο στην Αθήνα πρέπει να γίνονται οι απαιτούμενες μορφές αγωνιστικών πρακτοβουλών και πάντα είναι από το ΠΑΜΕ. Αλήθεια το ΠΑΜΕ κοινόν πολιτικό χώρο εκπαίδει; Και μην ακοντήσατε το σύνολο του εργατικού δυναμικού και των εργαζομένων στον ευρύτερο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, γιατί θα γυρίσει και ο κάθε κερταμένος και σας πληροφοροδρά ότι είμαστε όλοι κερταμένοι από την περίοδο, καθώς σε κάθε κορεία του ΠΑΜΕ επικρατεί η ίδια η Γενική Γραμματεία ενός συγκαταρκμένου πολιτικού κέρματος σας καλέσαμε να μας πείτε το κόμμα εσείς που κατά άλλα δεν αφήνατε σε κανέναν πολιτικό χώρο, και μας κατηγορείται ότι πάντα

ΕΔΡΑ: Αρχηγείο Πυρ. Μικραίων 18 - Α.Π.Υ. Καθύνωνα - Τ.Χ. 45444 - Τ.Θ. 112 ΤΗΛ - FAX 25510 24220 - e-mail: info@epypn.gr
Τηλ. Προέδρου 6544743303, 6452645883 - Τηλ. Γραμ. 647252881

Page: 2/2

10:2692091252

2551024220

2-SEP-2015 08:29 From: EPYPN